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Akci k připomínce 6 milionů lidí židovského původu zavražděných za druhé světové války
inicioval zvláštní zmocněnec pro holocaust, mezináboženský dialog a svobodu náboženství
Robert Řehák, který uvedl: „Tragédie holocaustu nás zavazuje bojovat nejen proti
antisemitismu, xenofobii a diskriminaci, ale i proti genocidám, válkám a zločinům proti
lidskosti. To platí i ohledně neospravedlnitelné ruské agrese na Ukrajině, v jejímž důsledku
každý den zbytečně umírají desítky nevinných mužů, žen a dětí.“

Akce se zúčastnilo 49 velvyslanců, chargé d’affaires a zástupců velvyslanectví Albánie, Argentiny,
Arménie, Ázerbájdžánu, Belgie, Bosny a Hercegoviny, Brazílie, Egypta, Filipín, Finska, Gruzie, Chile,
Chorvatska, Indie, Irska, Itálie, Izraele, Japonska, Kanady, Korejské republiky, Kosova, Litvy,
Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Severní Makedonie, Maroka, Mexika, Moldávie, Německa,
Nigérie, Nizozemska, Norska, Peru, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Spojených států amerických, Srbska, Švédska, Thajska, Turecka, Ukrajiny, Spojeného království
Velké Británie a Severního Irska a Apoštolské nunciatury. Dále se akce zúčastnili zástupci
mezinárodních organizací OSN, OBSE a UNICEF a také 10 zástupců židovských organizací a muzeí
působících v České republice. S projevy vystoupili velvyslankyně Státu Izrael Anna Azari,
velvyslankyně Rakouska Bettina Kirnbauer a předseda Federace židovských obcí Petr Papoušek.

V hlavní části programu vystoupily děti ze Základní umělecké školy Chrudim s hudebním
představením nazvaným „Když paměť potkává umění“. Součástí představení a byla i videoprojekce
složená z dětských kreseb a textů z Terezína a příběhů jejich autorů pod vedením Effi Shoshaniho a
Raquel Orensztajn z Izraele. Děti doprovodil k jedné písni na violoncello Prof. Milan Kodíček,
bratranec jednoho z dětských autorů. Na akci vystoupila přeživší holocaustu Michaela Vidláková s
poselstvím, že i v nejtěžších chvílích života je důležité zachovat si naději a optimismus. Program
doplnil hudebně-dramatický úryvek představující osud rakouské houslistky Almy Rosé v režii Olgy
Struskové a ukončen byl rabínem Michaelem Dushinským vzpomínkovou modlitbou.
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